

安徒生童话



[安徒生童话_下载链接1](#)

著者:[丹麦]安徒生 著

出版者:

出版时间:2018-1

装帧:精装

isbn:9787532776474

本书是安徒生童话集，精选了《丑小鸭》《卖火柴的小女孩》《皇帝的新装》等经典之作。著名翻译家任溶溶先生说：“安徒生的童话，是可以从小读到老的。”所有热爱童话的孩子和成人，都会从这些经典童话中收获匪浅。

作者介绍:

安徒生 (Hans Christian Andersen, 1805-1875) 生于奥登赛城，丹麦作家、诗人，被尊为现代童话之父、世界童话创始人。安徒生的作品已经被译为150多种语言在全球陆续发行出版。他著名的童话故事有《卖火柴的小女孩》《丑小鸭》《皇帝的新装》《拇指姑娘》等。他的童话故事还激发了大量电影，舞台剧，芭蕾舞剧以及电影动画的制作。

目录: 皇帝的新装.....	001
丑小鸭.....	009
坚定的锡兵.....	027
小人鱼.....	035

卖火柴的小女孩	069
豌豆上的公主	075
拇指姑娘	079
红鞋子	097
夜莺	107
天国花园	125
雪女王	149
· · · · ·	(收起)

[安徒生童话](#) [下载链接1](#)

标签

丹麦

虚构

民间文学与儿童文学

文学

已购

小说

安徒生

外国文学

评论

去年在哥本哈根拜访了小美人鱼，还遇到一个丹麦基友跟我讲安徒生的生平，并在安徒生墓地前给我读《完全是真的》这个故事，所以想着重温一下。小时候不知道的是，原来很多故事，包括《海的女儿》，都有很浓的宗教意味。

书评

我见过不少有能耐的人，他们能把生活过成段子，随便说一段个人生活都跟八卦娱乐圈似的。我还见过很多人，他们有本事把生活编织成童话，举手投足都是仙气。前者轻松，后者诗意。要轻松地生活，你无疑需要强大的内心和四两拨千斤的技巧；而要诗意地生活，你可能更需要不屈的意...

我的启蒙读物是一本《格林童话》，后来又把《德意志童话》、《法国童话》、《意大利童话》、《亚洲童话》、《非洲童话》一大堆童话书翻烂了，母亲才送给我一套安徒生全集。我印象非常深刻，赤橙蓝绿的四本。

在读安徒生之前，我的童话世界一直笼罩在一种和谐的橘红色之中。 ...

安徒生在最后的自传中说，“我整个一生中，无论是光明的日子，还是黑暗的日子，其结果都是美好的。。。我觉得我是个走运的孩子，几乎人人都对我充满了爱并且以赤诚相待，使我很少丧失对人性的信心。”因为那168篇美好的童话，我一直是相信他的。直到有一天，终发现他原来是...

但其实，我读的只是安徒生的一篇散文，收录在1853年的《在瑞典》这本书里。

“在公路旁的一个树林里，有一个孤独的农庄。人们沿着公路可以一直走进这农家的大院子里去。太阳在这儿照着；所有的窗子都是开着的。房子里面是一起忙碌的声音；但在院子里，在一个开满了花...

安徒生有永远的好东西，看着看着我就起了贪念。看这段：

“在海的深处，水是那么蓝，象最美丽的矢车菊花瓣，同时又那么清。象最明亮的玻璃。然而它又是那么深，深到任何锚链都达不到底。……海里最深的地方是海王宫殿所在的处所。他的墙是用珊瑚砌成的。尖顶的高窗子是用最亮...

继续我们的安徒生童话之旅。这个故事不晓得你们是否还记得，讲的依旧是家里玩具之间的故事。桌子上放着一个漂亮的瓷娃娃穿着很美的外衣，镶着金色花边的裙子，坐在旁边的也是个陶瓷制的头会一点一点的中国老头，他说自己是她的爷爷，因为年纪上看来是这样的。房间里...

周末无意在BTV-3中看到一个动人的画面：一个高个忧郁的外国中年男子，长着奇特的大鼻子，戴着高高的礼帽，在风景如画的林间漫步。画面的色调和音乐那么优美。仔细看下去，发现是探索节目SAGA里面的一期《安徒生的童话人生》。整个片子的色调很像《傲慢与偏见》或《理智与情感》…

安徒生是美的。他的美，就象早春，有薄薄的雪覆盖，虽然冷清，却有春天的力量在暗暗萌发，给人以温暖，以惊喜。

所以他的童话是忧伤的童话，不是快乐的，也不是悲哀的。忧伤实在是一种很好的情绪，一个人如果太过快乐，难免让人怀疑他的感受力；而假如他太过悲哀，又…

趁着这个假期，狠恶补了一下安徒生大师的著作。（笑）

从小到大，我都没有喜欢过安徒生的童话。说实话，小时候是因为看不懂，况且崇尚“公主王子从此以后就一起幸福地生活”这样套路的故事，因此对安大师的童话一点感冒不起来。（笑）即便是这样，在当时，看不太懂的情况下，…

我小时候，爸爸给我买了本安徒生童话精选，我非常的期待，可是当我大致翻了一翻后，却有所失望。

因为在我的眼里，童话是什么概念呢？童话里必定要有公主，王子，巫师，有惊险的故事，这才是童话。

可安徒生的童话里，并不不符合这个印象，你会发觉他的文字总带着淡淡的忧伤…

油画风格的插画，而且很有故事感，温暖……珍藏到现在最好的东西之一了。

谁说时代推动我们进步哦……现在国内的安徒生童话多数都弄成无厘头风格要不就是美少女风格的，受不了……可怜现在的小朋友无福看到这么好的童话书。

关于这个故事的背景，安徒生在手记中写道：“这个故事是我小时候听到的。”1860年12月4日，他从瑞士旅行归来，在日记中写道：“我换掉了我的金币，然后我把每一个拿破仑（币名）以14个先令的价钱卖了，比我买它们的时候价格减少了。”12月5日他又写道：“晚间在家里写关于一…

只有叶能吧安徒生的忧郁感、时空的苍凉感翻译出来，印象里特别深刻的是《各得其所》、《树精》、《老单身汉的睡帽》、《海的女儿》恐怖压抑悲凉透顶的情节让小时候

的我不忍卒读。

我一直想知道叶君健是一个什么样的人，直到读了苑茵写的传记，但是这个故事和安徒生丝毫...

有人说幸福的是童话，不幸的是寓言。

而安徒生的童话却即使幸福也鲜有圆满。海的女儿最终没有得到王子的爱，最小的王子仍然留下一只天鹅的翅膀，卖火柴的姑娘最后还是冻死在新年的大街上。这样或那样的遗憾总让人念念不忘难以释怀。也许，原本就没有所谓的圆满。

遗忘的已不再重要，留下的便是永恒。安徒生，给予我们每个人童年的幻想。
许多故事，我们永生难忘。

这本书大概是在91年买的，妈妈送给我的生日礼物。叶君健译本的《安徒生童话》。从我可以独自看书开始，这本书的奥秘一直伴随着童年一直到少年。

至今我还记得自己是怎样入神的看着《白雪皇后》以及《小意达的花儿》，我坐在草绿色的地毯上靠在小床边，上午的阳光正好印在纸张...

从来不觉得安徒生仅仅是一个儿童童话作家

因为我总是在看时忍不住想要感动或者哀伤的想要哭泣但是同时也有淡淡的香甜味儿

安慰着我隐隐作痛的心喜欢他的《没有画的画册》

睿智的月亮和他描述的那一个个的故事

最近在读安徒生童话。嗯。童话。记不得是第几次了。

第一次的时候还是个真正的小朋友。不识字。是妈妈讲给听的。

遇到喜欢的了，就会要求反反复复的讲。这些反复中应该有《豌豆上的公主》、《小意达的花》、《老头子做事总不会错》。《拇指姑娘》、《海的女儿》、《野天...

[安徒生童话 下载链接1](#)